
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Киселевска, оскорбивший сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 29-летнего жителя города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в сентябре текущего года обвиняемый в алкогольном опьянении пришел в торговый центр, где работала его бывшая супруга. Мужчина стал скандалить с женщиной, оскорблять ее нецензурной бранью. По сигналу тревожной кнопки в магазин прибыл сотрудник Росгвардии. Однако его появление не успокоило агрессивного гражданина, он оскорбил представителя власти нецензурной бранью. Для дальнейшего разбирательства злоумышленник был доставлен в отдел полиции. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1424199>